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Termenul de depunere a Declarației unice este 25 MAI 2026

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Galați reamintește contribuabililor
faptul că termenul pentru depunerea Declaraţiei unice privind impozitul pe venit și
contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice (formular 212) este
25 MAI 2026.

Declaraţia unică se poate depune electronic prin intermediul serviciului Spațiul
Privat Virtual (SPV), accesând site-ul www.anaf.ro, secțiunea Depunere Declaraţie
Unică și alte formulare SPV-PF.
În această secțiune (Depunere Declaraţie Unică și alte formulare SPV-PF) este
disponibilă și aplicaţia de precompletare a Declarației unice (formular 212) prin
accesarea butonului Declarația unica – 2026.

Potrivit Procedurii de precompletare, verificare şi transmitere a formularului 212
"Declaraţie unică privind impozitul pe venit şi contribuţiile sociale datorate de
persoanele fizice”, aprobată prin OPANAF nr. 2719/2025:

Persoanele fizice verifică datele puse la dispoziţie în cadrul aplicaţiei de
precompletare a declaraţiei unice şi depun declaraţia completată în conformitate cu
situaţia fiscală personală.

Ghidul practic pentru precompletarea Declarației Unice D212 privind impozitul
pe venit și contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice pentru anul fiscal
2025 este disponibil în prima fereastră de precompletare (link-ul Ghid
precompletare D212 (ANAF)) și vă oferă informații detaliate.

Instrucțiunile de completare a declaraţiei unice, aprobate prin
OPANAF nr. 2736/2025, pot fi consultate accesând site-ul ANAF, secţiunea Asistență
contribuabili/ Declararea obligațiilor fiscale/ Toate formularele, cu explicații.

Reamintim că declarația unică se utilizează de persoanele fizice pentru declararea:
• impozitului pe veniturile realizate şi a contribuţiilor sociale datorate pentru

anul 2025;
• contribuţiei de asigurări sociale de sănătate datorate de către persoanele

fizice care optează pentru plata contribuţiei în cursul anului 2026.

Recomandăm depunerea electronică a declarației unice în vederea economisirii
de timp și resurse.
Vă rugăm să nu lăsați pe ultima zi depunerea declarației unice!
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